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Протокол № 6 

засідання студентського наукового гуртка 

«Полоністичні студії» 

від 13 квітня 2022 р. 

 

Присутні: Торчинська Н.М. 

Студенти-полоністи гр. ФПРм/мз-21-1: Токар Я., Стингач К., Удовенко О., 

Колесник М., Коць М., Байдацька Г., Петровська Т., Храпак Т.; гр. ФПР-19-1: 

Подольська М.; гр. СОП-20-1: Гулівата М., Карапозюк У., Колоднюк В., 

Козоріз М.; гр. ФППА-21-1: Гулько С., Семенович К.; гр. СОП-21-1: Бойко А., 

Халецька А. 

 

Порядок денний: 

 

1. Обговорення участі у студентській науково-практичній конференції до 

Дня слов’янської писемності і культури «Славістичні студії в сучасному 

дидактичному просторі» (Хмельницький, 2022). 

2. Участь учасників гуртка у VІ міжрегіональному науково-практичному 

семінарі «Теоретичні та прикладні проблеми сучасної філології» (Умань, 2022).  

 

СЛУХАЛИ: Про обговорення участі членів гуртка у студентській 

науково-практичній конференції до Дня слов’янської писемності і культури 

«Славістичні студії в сучасному дидактичному просторі». 

 

ВИСТУПИЛИ: Торчинська Н.М. доповіла про підготовку до проведення 

на кафедрі слов’янської філології у рамках відзначення Дня слов’янської 

писемності і культури студентської науково-практичної конференції 

«Славістичні студії в сучасному дидактичному просторі», запланованої на 24 

травня 2021 року. Роботу конференції передбачається організувати за двома 

секціями: «Лінгвістичні особливості польської та української мов: 

компаративний аспект» та «Славістичні студії в сучасному літературознавчо-
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дидактичному просторі». Тому до участі варто залучити максимум студентів 

спеціальностей кафедрию 

 

ВИСТУПИЛИ: Коць Мар’яна, студ. гр. ФПРм-21-1, запропонувала тему 

для виступу на конференції: «Stanisław Lem – wybitny polski intelektualista» 

(науковий керівник – Н. Подлевська) і виголосила основні тези доповіді. 

Удовенко Олена, студ. гр. ФПРмз-21-1, запропонувала тему для виступу на 

конференції: «Українські перекладачі творчості Стефана Жеромського» 

(науковий керівник – О. Ранюк) і виголосила основні тези доповіді. 

Гулько Світлана і Семенович Катерина, студ. гр. ФППА-21-1, 

запропонувала у співавторстві тему для виступу на конференції: «Порівняльний 

аналіз побутового сленгу в українській та польській мовах» (науковий керівник 

– С. Войталюк) і виголосила основні тези доповіді. 

Карапозюк Уляна, студ. гр. СОП-20-1, запропонувала для обговорення 

основні положення теми «Місце абревіатур у сучасній польській мові» (наук. 

кер. – Торчинська Н.М.). 

Токар Яна, студ. гр. ФПРм-21-1, ознайомила з основними положеннями 

виступу на тему «Польські та українські флоролексеми із числовим елементом 

першого десятка: порівняльний аналіз» (наук. кер. – Торчинська Н.М.). 

 

УХВАЛИЛИ: Прослухані доповіді Коць М., Удовенко О., Гулько С., 

Семенович К., Карапозюк У., Токар Я. після деяких доопрацювань 

рекомендувати до участі в конференції. Решті учасників активізувати 

підготовку до конференції. Усім учасників гуртка готувати статті до 

кафедрального збірника, який буде сформовано у липні 2022 р. 

 

СЛУХАЛИ: Про обговорення участі членів гуртка у VІ міжрегіональному 

науково-практичному семінарі «Теоретичні та прикладні проблеми сучасної 

філології» (Умань, 2022). 
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